



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ**  
**(Мінекономрозвитку України)**

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81  
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: [meconomy@me.gov.ua](mailto:meconomy@me.gov.ua), код ЄДРПОУ 37508596

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Народному депутату України**  
**Шахову С.В.**

*Щодо ПрАТ «Севферодонецьке об'єднання Азот»*

Шановний Сергію Володимировичу!

На виконання доручення Прем'єр-міністра України від 21.06.2017 № 23961/1-17 Мінекономрозвитку разом з Мінагрополітики, Міненерговугілля, Мінфіном, Мінприроди, Службою безпеки України розглянуло Ваше звернення щодо ситуації навколо підприємства \_\_\_\_\_ та повідомляє.

З метою врегулювання проблемних питань на ринку мінеральних добрив Радою підприємців при Кабінеті Міністрів України 14.06.2017 проведено нараду, щодо ситуації на ринку мінеральних добрив за участі представників заінтересованих центральних органів виконавчої влади, аграрних союзів та спілок, Союзу хіміків України та підприємств виробників мінеральних добрив.

За результатами обговорення прийнято рішення: про проведення Громадськими професійними об'єднаннями у сфері АПК та Союзом хіміків України зустрічі з підготовки меморандуму стосовно співпраці з метою досягнення домовленостей щодо механізму встановлення справедливих цін на внутрішньому ринку мінеральних добрив;

- направлені звернення до Прем'єр-міністра України:



- 1) надати відповідне доручення Антимонопольному комітету України щодо проведення публічного заходу за участі представників громадських професійних об'єднань у сфері АПК та хімічної галузі з метою заслуховування звіту АМКУ про стан розгляд справи щодо розслідування цінових зловживань на ринку мінеральних добрив України, обговорення питання розвитку конкуренції та недопущення монополізації ринку мінеральних добрив в цілому;
- 2) надати відповідне доручення провести нараду стосовно вивчення можливостей використання державної підтримки реалізації проектів щодо заміщення природного газу на газ, синтезований із вугілля, для виробництва мінеральних добрив українськими виробниками;
- 3) надати відповідне доручення Держпродспоживслужбі України щодо забезпечення дотримання належного контролю за якістю мінеральних добрив, що реалізуються на ринку України.

Крім того, відповідно до заявки Мінагрополітики від 19.06.2017 № 37-13-9/14801 щодо забезпечення сільгоспвиробників мінеральними добривами на літньо-осінній період Мінекономрозвитку опрацьовується з хімічними підприємствами графік виробництва та відвантаження мінеральних добрив. Відповідно до заявленої потреби Мінагрополітики замовлено 1623 тис. тонн мінеральних добрив різних видів.

Відновлення роботи хімічних підприємств дозволить повністю закрити поточні потреби українського ринку. Прогнозний обсяг споживання українського агросектору складе близько 1200 тис. тонн азотних добрив. Нинішні виробничі потужності азотних добрив складають близько 496 тис. тонн/місяць, що достатньо для забезпечення потреби українських аграріїв до осінньої посівної 2017 року.

З метою вирішення проблемних питань в екологічній сфері Донецької та Луганської областей 11.05.2017 під головуванням Віце-прем'єр-міністра України – Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України Зубка Г.Г. проведено нараду, за результатами якої органам виконавчої влади надані відповідні доручення, що стосуються, зокрема розроблення Порядку та Плану проведення комплексного обстеження об'єктів та територій у східних регіонах України, розроблення заходів щодо відновлення функціонування

системного екологічного моніторингу, створення Центру еколого-ресурсного відновлення Донбасу.

На виконання вказаного Протоколу наради наказом МТОТ від 15.06.2017 № 68 створено робочу групу з аналізу проблемних питань в екологічній сфері та пошуку шляхів їх вирішення як на підконтрольних, так і непідконтрольних територіях Донецької та Луганської областей, до складу якої увійшли представники центральних та місцевих органів виконавчої влади, експерти, а також представники міжнародних організацій.

З метою вирішення проблеми сталого енергозабезпечення Луганською облдержадміністрацією координуються роботи з приєднання області до Об'єднаної енергетичної системи України шляхом будівництва ПС 500 кВ «Кремінська» із заходами ПЛ 500 кВ «Донбаська - Донська» та ПЛ 220 кВ «Кремінська-Ювілейна». Розроблено та затверджено проект ТЕО будівництва. Проведені тендерні процедури із закупівлі необхідного обладнання та матеріалів. Орієнтовний термін введення підстанції та ліній електропередач в роботу - перший квартал 2018 року.

Також здійснюються заходи щодо скорішого введення в дію когенераційної установки (проектна потужність - 12,9 МВт/час), яка надасть можливість відновлення виробництва аміаку із забезпеченням надійності виробничого процесу.

Крім того, інформація викладена у депутатському зверненні врахована в оперативно-службовій діяльності Служби безпеки України.

За оперативною інформацією 27.06.2017 керівництвом розпочато погашення заборгованості із заробітної плати працівникам підприємства.

З повагою

**Перший віце-прем'єр-міністр України –  
Міністр економічного розвитку і торгівлі України**



**С. І. КУБІВ**